

## Berichtigungen.

---

S.	3	Z.	6	v. o.	lies:	„1. Mos. 10. 12. 18. 21. 25 schliessen“
„	4	„	5	„ u.	„	„Sirach 40, 11 (vgl. 41, 13“
„	6	„	16	„ „	„	„Sirach 39, 27“
„	13	„	7	„ „	„	„1. Sam. 8, 3“
„	15	„	12	„ o.	„	„3. Mos. 19, 35“
„	165	„	2	„ „	„	„zudeutelen“
„	178	„	6	„ u.	„	„Himmelsglut“
„	227	„	11	„ „	„	„Verträgen! Nichts“
„	233	„	10	„ „	„	„ <i>ἄν</i> “
„	235	„	1	„ „	„	„(1820—72)“
„	315	„	2	„ „	„	„(1832—97)“
„	473	„	4	„	streiche:	„ <i>ὁς μοι</i> “
„	506	„	3	„	lies:	„zuerst“.

---